

Setkání představitelů oboru „Právo životního prostředí“

Dne 16. února 1995 se na půdě Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně konalo setkání pracovníků kateder a pracovišť oboru Právo životního prostředí. Dne 16. února 1995 se na půdě Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně konalo setkání pracovníků kateder a pracovišť oboru Právo životního prostředí. Dne 16. února 1995 se na půdě Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně konalo setkání pracovníků kateder a pracovišť oboru Právo životního prostředí.

Jako hosté se zúčastnili doc. JUDr. Václav Mezícký, CSc. a doc. JUDr. Jaroslav Drobník, CSc. z Právnické fakulty Karlovy univerzity v Praze a poprvé od rozdělení federace se tradičního setkání zúčastnili též hosté, dnes již vskutku zahraniční, z Právnické fakulty Univerzity Komenského v Bratislavě doc. JUDr. Erika Kučerová, CSc. a JUDr. Dr. Soňa Košičiarová.

Za pořádající katedru Práva životního

prostředí a pozemkového práva z brněnské Právnické fakulty byli přítomni doc. JUDr. ing. Milan Pekárek, CSc., JUDr. Jana Dudová, JUDr. Ilona Jančářová a Mgr. ing. Josef Cingroš.

Volné téma provázající celé setkání bylo zvoleno na předcházející schůzce, která se konala v Praze na sklonku minulého roku a bylo jím „Postavení práva životního prostředí jako vědního oboru, pedagogické disciplíny a právního odvětví v současnosti“.

Setkání bylo zahájeno docentem Milanem Pekárkem úvodní celkem podrobnou analýzou stávajícího stavu, srovnáním s ostatními právními, vědeckými

a pedagogickými disciplinami a naznačením jejich vzájemného vztahu a to z pohledu přispívatele.

Následně byl přednesen příspěvek doktorkou Soňou Košičiarovou, který byl kratšího rozsahu a informoval účastníky setkání o postoji zahraničních kolegů k dané problematice.

Po krátké přestávce nastala živá diskuse a polemizovalo se nejen k předneseným názorům, ale padaly zcela nové náměty a argumenty vedoucí ke zviditelnění a důraznějšímu prosazování tohoto mladého ale rychle se rozvíjejícího oboru.

Konkrétním tradičním výsledkem celého setkání bude publikace příspěvků

a názorů jednotlivých účastníků, ale i přispívatelů, kteří se pro tentokrát nemohli zúčastnit, ve společném sborníku, jehož vydání si vzala na starost pořádající fakulta.

Setkání podobného druhu nelze hodnotit jinak než kladně, nejen z důvodu prohloubení znalostí mladších univerzitních pracovníků na straně jedné a osobní konfrontace názorů předních odborníků těchto pracovišť na straně druhé, ale i z důvodu bližšího kontaktu univerzitních pracovišť a navázání užších vztahů jednotlivých pracovníků, což vede jednoznačně ke společnému cíli, ke kvalitní pedagogické, vědecké či legislativní práci.

Josef CINGROŠ